
45 - 59 dB(A)

SOFT TOUCH

Horizontale + Vertikale 
Oszillation

-30 - +90º

FACH FÜR 
KÜHLELEMENTE
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Unsere Lufterfrischer kombinieren den Luxus von fri-
scher, gefilterter und angenehm feuchter Luft, in ei-
nem kompakten Gerät. Zudem bietet der AIR FRESH 12 
eine benutzerfreundliche Steuerung mit zahlreichen 
Einstellungsmöglichkeiten, samt Fernbedienung.
 
Garantieren Sie Ihren Komfort daheim mit einem un-
serer leisesten und effizientesten Lufterfrischer, wel-
cher zudem mit modernstem Wasserfilter, 8 h - Timer, 
mitgelieferten Kühlelementen und noch vielem mehr 
ausgestattet ist!

AIR FRESH 12
LUFTERFRISCHER

• 3 Ventilationsstufen
• Natur- und Schlafmodus
• Auto-Off bei leerem Wassertank
• Wasserfilter
• Oszillation
• Fernbedienung

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

3 VENTILATIONSSTUFEN

Leistung: 65 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 30.3 x 79.7 x 29.7 cm

Gewicht: 6.7 kg

Garantie: 2 Jahre

Art.-Nr.: 10301201

AUTO OSZILLATION

8 H TIMER

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

30.3 x 79.7 x 29.7 cm

1

35.7 x 84.5 x 35.7 cm

6.7 kg

7.7 kg

7 640110 923139
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Horizontal + Vertical 
oscillation

45 - 59 dB(A)

-30 - +90º

TRAY FOR 
COOLING ELEMENTS

SOFT TOUCH

Our air fresheners combine the luxury of fresh, filte-
red and pleasantly humid air in one compact unit. The 
AIR FRESH 12 also offers a user-friendly control sys-
tem with numerous setting options, including a remote 
control.

Guarantee your comfort at home with one of our quie-
test and most efficient air fresheners, which is also 
equipped with the latest water filter, 8 hour timer, coo-
ling elements supplied and much more!

AIR FRESH 12
AIR FRESHENER

• 3 ventilation levels
• Nature and sleep mode
• Auto-Off with empty water tank
• Water filter
• Oscillation
• Remote control

3 VENTILATIONSSTUFEN

Power: 65 W

Color: white, black

Dimenions: 30.3 x 79.7 x 29.7 cm

Weight: 6.7 kg

Warranty: 2 years

Art.-Nr.: 10301201

AUTO OSZILLATION

8 H TIMER

FACTSHEET

30.3 x 79.7 x 29.7 cm

1

35.7 x 84.5 x 35.7 cm

6.7 kg

7.7 kg

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

7 640110 923139



Oscillation horizontale + 
verticale

45 - 59 dB(A)

-30 - +90º

COMPARTIMENT POUR 
L‘ÉLÉMENT DE REFROIDISSEMENT

SOFT TOUCH
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Nos Rafraîchisseurs combinent le luxe d‘un air frais, 
filtré et agréablement humide dans une unité compac-
te. De plus, l‘AIR FRESH 12 offre une commande con-
viviale avec de nombreuses options de réglage, dont la 
télécommande.

Garantissez votre confort à la maison grâce à l‘un de 
nos désodorisants les plus silencieux et les plus effi-
caces, qui est également équipé d‘un filtre à eau mo-
derne, d‘une minuterie de 8 heures, d‘éléments de ref-
roidissement inclus et bien plus encore !

AIR FRESH 12
RAFRAÎCHISSEURS

• 3 Niveaux de ventilation
• Mode veille
• Auto-Off avec réservoir d‘eau vide
• Filtre à eau
• Oscillation
• Télécommande

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

3 NIVEAUX DE VITESSE

Puissance: 65 W

Coleur: blanc, noir

Dimensions: 30.3 x 79.7 x 29.7 cm

Poids: 6.7 kg

Garantie: 2 ans

Art.-Nr.: 10301201

AUTO OSCILLATION

8 H MINUTERIE

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

30.3 x 79.7 x 29.7 cm

1

35.7 x 84.5 x 35.7 cm

6.7 kg

7.7 kg

7 640110 923139



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Oscillazione orizzontale 
+ verticale

45 - 59 dB(A)

-30 - +90º

SPAZIO PER L‘ELEMENTO
DI RAFFREDDAMENTO

SOFT TOUCH

I nostri Rigeneratori d‘aria combinano il lusso dell‘aria 
fresca, filtrata e piacevolmente umida in un‘unica unità 
compatta. Inoltre, l‘AIR FRESH 12 offre un controllo di 
facile utilizzo con numerose opzioni di impostazione, 
compreso il telecomando.

Garantite il vostro comfort a casa vostra con uno dei 
nostri deodoranti per ambienti più silenziosi ed effici-
enti, dotato anche di un moderno filtro per l‘acqua, 
timer da 8 ore, elementi di raffreddamento inclusi e 
molto altro ancora!

AIR FRESH 12
RIGENERATORI D‘ARIA

• 3 livelli di ventilazione
• Natura e modalità sleep
• Autospegnimento con serbatoio  

dell‘acqua vuoto
• Filtro dell‘acqua
• Oscillazione
• Telecomando

3 FASI DI VENTILAZIONE

Potenza: 65 W

Colore: bianco, nero

Dimensioni: 30.3 x 79.7 x 29.7 cm

Peso: 6.7 kg

Garanzia: 2 anno

Art.-Nr.: 10301201

8 H TIMER

AUTO OSCILLAZIONE
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SCHEDA DEL PRODOTTO

30.3 x 79.7 x 29.7 cm

1

35.7 x 84.5 x 35.7 cm

6.7 kg

7.7 kg

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

7 640110 923139


